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 القانون بأختصار لحساب متوسط العائد 

 نجمع العائد الفعلي 

د العائل الفعلي  عددها هو عد) نقسمها على عددها  61.0=  61.0+61.0+61.2+6160

 26.2و ..26يعني نقسمها على عدد السنوات  هنا أربع سنوات موجودة في الجدول ( 

  ..26و 26.2و

          % 2.الإجابة الصحيحة    61.2.=  .  تقسيم 61.0نقسم 

 

 



 

 

 =حساب التباين 

 

 

من الحل الموجود في الكتاب تحس إن ودك تبكي حتى وأنت تطالع للقانون اللي فوق أكيد  

 حسيت بضيقة وغلقة 

 الحل بكل بساطة كالتالي

 هو التالي الآن اللي علينا نسويه   61.2أو %    2.قبل شوي طلعنا متوسط العائد وهو 

 بعدين نجمعه مع السنة اللي بعده  2كل عائد سنة نطرحه من متوسط العائد الكل أس 

 الحل 

 

 2يعني على  .بعد ما تطلع النتيجة اقسمها على عدد السنوات ناقص 

 0.0025نجبره يصير   00249666.الرقم في الاجابة بيكون تقريبي  يعني بيطلع لك 

وتطبق عليهم  0.يصير  61.0فيه طريقة ثانية إنك تحول الأرقام إلى أرقام عادية يعني 

 القانون

 عشان يعطيك الرقم التقريبي واختر أقرب إجابة له   66.بيطلع لك الناتج وأنت أقسمه على 

 

 الانحراف المعياري بكل بساطة هو الجذر التربيعي للتباين 

      0.050 = 0.0025الجدر التربيعي ل           



 0.05الإنحراف المعياري هو 

 

 الانحراف المعياري تقسيم متوسط العائد معامل الاختلاف بكل بساطة هو 

0.05/0.12= 0.41666666 

 0.42 يصير   0.416666يعني  0تلقائياً أي رقم نجبره إلى الرقم اللي بعده إذا كان أكثر من 

 

 المحاضرة الثالثة 

 

 



 

 

ثم  2.طريقة الجدول  الإكس هي  عائد سهم الراجحي  وتلاحظون العائد في السنة الأولى 

 وهكذا ..للثانية والثالثة  6.

وللشرقية  06جحي تحت نجمع العائد ويصير للرا   وهي  اسمنت الشرقية  Yنفس الكلام لل 

02  

تربيع  وتحت كل عمود  Yاللي بعده اكس تربيع ثم    Y في  Xهو حاصل ضرب   XYعمود 

 المجموع أعتقد الآن واضحه

 لآن طريقة حساب معامل الارتباط ا

 -3710يساوي  (     Yمجموع    ضرب  Xمجموع ) ناقص      Yضرب  Xالبسط  مجموع 

3780          =-70 

 المقام

 33122=  3969 -4015 ضرب  3600-3730الجذر التربيعي ل  

وخلاص عرفنا كيف نجبر الرقم لرقم صحيح    0.9052= الناتج  33على  36-الآن نقسم 

 0.91-يعني يجبر إلى  06بعد  0هنا فيه 

 2أس   Yهي مجموع    2000ونفس الكلام مع  2أس  Xهي مجموع  2066من وين جبنا 

 



 

 

 

 

 

 نفس الجدول السابق 

 



 

 

 

 

 

 

 بما إن القوانين موجودة تحت كل سؤال 

 

 هذا معامل بيتا

 

 

 

 

 

على المقام اللي هو   70-نقسم         70-= 3780-3710                بتعويض مباشر

3730 -3600  =130 

-70 /130 = -0.54 

 0.54-=  معادل بيتا



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

هو عدد   Nاعتقد الطريقة صارت واضحة وسهلة لبقية الأسئلة نعوض تعويض مباشر وهنا 

 السنوات

 

 

 

 يصير %0. لو ارتفع السوق السؤال الثالث إجابته  

18.8+-0.54 *15% =10.7% 

 %6.ولو انخفض السوق 

18.8+-054*10%= 13.4% 

 ركزوا على الكلام الملون بالأصفر لأنه اجابته سؤال التفسير



 

 

 

 المحاضرة الرابعة

 

 



 

 

 نطبق نفس الطريقة مع المشروع  ب

 



 

 

 المحاضرة الخامسة

 

 



 

 

 وماقدرت أكمل    6162هنا ماعرفت من وين طلع لنا ال 

 

 

 

 المحاضرة السادسة



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 هذا ما استطعت العمل عليه من محاضرات

 من الساعة الخامسة عصراً حتى الثانية عشر فجراً 

 للأسف الدكتور هذا أول اختبار له في هذه المادة 



 ولو له على الأقل نموذج واحد 

 استطعنا معرفة طريقته في الاختبار 

 

 بقية المحاضرات وخاصة الأخيرة ليست معقدة مثل المحاضرات الأولى

ويجب التركيز على الأسئلة النظرية لأنها في متناول اليد وكما ذكر الدكتور بأن 

 سؤال 20عددها 

 تي لكم بالتوفيقتمنيا

 

 أخوكم بن عيده

22/0/..20 

 


